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A harmadik oldal
Jólesõ érzéssel tölt el, hogy minden ked-
vezõtlen külsõ körülmény és az ezzel
együtt járó egyesületi élet beszûkülése el-
lenére, a 2016-ban, az OEE alapításá-
nak másfélévszázados jubileumi évében
útjára engedett közös törekvés az erdész
elõdök egyesületi szintû halottak napi
emlék ápolására, idén sem maradt el.
Tanúbizonyság erre jelen lapszámunk
is. Köszönet érte a helyi csoportoknak,

a tevékeny lelkes tagtársainknak! 
Ebben a körben, nem hiszem, hogy hangsúlyozni kell en-

nek a fontosságát, ahogy azt sem, hogy a hagyományaink
fenntartása és vele a szakmakulturális örökségünk ápolása te-
remti meg azt a biztos alapot, amelyen az OEE korszerû célo-
kat magáénak valló, azokat megvalósító, ágazati és egyesületi
kezdeményezései, programjai, projektjei mûködnek.

Olyan ez, mint amikor több generáció áll az õsök sírja fe-
lett, s a legfiatalabbak kezei is virágot vagy koszorút tesznek,
mécsest, gyertyát gyújtanak az elõdök hantjain. A mélyben

gyökerezõ múlt ezekben a kegyelmi pillanatokban összeér a je-
lennel, és a jövõ felé mutat.

Nem régen idõs édesapámmal együtt kerestük fel a Bakony
alján fekvõ Ajkarendek csendes temetõi magányában nyug-
vó apai ági elõdeinket. Megálltunk a sírok felett, elhelyeztük
a kegyelet koszorúit, meggyújtottuk az emlékezés lángjait.
S felidéztük az emlékeket, megidézve ezzel az egykor köz-
tünk élõket.

Így tettünk Nagy Ferenc erdész dédnagyapám sírja felett is,
aki 1947-ig a csallóközi Kopács-szigeten az ártéri erdõket szol-
gálta, több száz éves családi múltból építkezve, majd a lakosság-
cserének becézett történelmi sorsdráma, tragédia következménye-
ként már itt a Bakony alján hajtotta örök nyugalomra a fejét. 

S így tehettünk volna Kárpátalja büszke bércei, a Róna-ha-
vas tövében fekvõ Perecseny temetõjében is, ahol Gajdos And-
rás anyai erdész dédnagyapám aludhatná örök álmát a fe-
nyõk zúgása alatt, ha a szovjetek nem hurcolják el és verik
agyon, vagy éheztetik halálra, mint partizánvadászt, a sarki
Ural valamelyik kies bányavidékén. 

Mindez már a múlt, de egyben velünk és bennünk élõ törté-
nelem, mely a sírok felett összeköt minden generációt, mind-
addig amíg lesznek, akik fejet hajtanak az elõdök elõtt.

Nagy László
fõszerkesztõ 


